



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00  
Суббота, воскресенье 12.00-20.00  
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>  
<http://vk.com/vounb>  
e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)  
+7 (473) 255-05-91

# ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОГЛАШАЙТЕСЬ!

# Коммуна

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета депутатов трудящихся

No 266 (16025)

14 НОЯБРЯ 1973 г. СРЕДА

Часть 2

ГАЗЕТА  
ОСНОВАНА  
28 МАЯ  
1917 ГОДА

●

— Выходит  
ежедневно,  
кроме  
праздничных

# В ДРУЖЕСТВЕННОЙ ОБСТАНОВКЕ

На обеде вместе с товарищами Л. И. Брежневым и Иосифом Бродским были спортивные команды из официальных лиц, партийных и государственных деятелей Украинской ССР.

из Ближнего Востока, монгольско-казахский пограничник в Монголии.

# ВСЕ СИЛЫ И СРЕДСТВА НА ВЫВОЗКУ СВЕКЛЫ! ЭТО БОЕВАЯ ЗАДАЧА ДНЯ

## КТО ВПЕРЕДИ, КТО ОТСТАЕТ

**Оперативная информаций о выполнении  
передвижного плана продаж сахарной свеклы  
на 13 ноября (в процентах).**

Балашовский	204	Ханты-Мансийский	87
Богучарский	104	Ишимбайский	86
Острогожский	158	Ишимский	85
Россошанский	134	Семилукский	84
Верхнекаменск	117	Борисоглебский	80
Касимовский	116	Бородинский	79
Лискинский	107	Нальчикский	79
Петрово-Заборовский	106	Борисоглебский	72
Краснокутский	104	Александровский	71
Балашовский	104	Борисоглебский	21
Балашовский	101	Бутурлиновский	21
Каменск-Шахтинский	101	Теренгульский	56
Каменск-Шахтинский	99	Эргакский	55
Павловский	94	Бирюзовский	49
Калачевский	92		
Ольховатский	92	По области	85

10

# **СПАСИБО, ВОДИТЕЛИ!**

Шоффер автомобилисты на выставке, приехавшие из Америки и Европы, высоко оценили инновации Докучаева. Специалисты отметили, что впервые в мире, не имея промышленных предприятий, удалось создать на базе научных исследований цепь машин для обработки земель. Важнейшим фактором успеха стала тесная связь с аграрными учреждениями, которой руководил А. Н. Докучаев, и в частности место в области по изобретению на автомобилистов из Америки и Европы, высоко оценили инновации Докучаева. Шоффер автомобилисты на выставке высоко оценили инновации Докучаева.

**С ПОДЪЕМОМ**

Ходальский спектакль получил призы на социалистические областные фестивали и в областных и областных смотрах: при областных фестивалях — золотые медали; за спектакль "2 плюс 2" — золотая медаль областного фестиваля спектаклей юных артистов; при областном фестивале юных артистов — золотая медаль.

С большим подъемом труппа на спектаклях посетила механизаторы по приемке и уходу за машинами в погоду и в зимний период. Весной 1970 года в поселке Красногородской вспомогательной мастерской состоялся спектакль "Красногородка".

Спектакль "Красногородка" был создан на основе реальных событий. В нем показано, как механизаторы Красногородской вспомогательной мастерской, коммунисты Николай Тихонов, Геннадий Трепалев, Валентин Иванов, Евгений Лавинский, Е. ДРОЖЖИН,

заслуженный спектаклист, Ходальский район.

## С ПОДЪЕМОМ

• ТРЕБОЖНЫХ мне пришлось  
шкотом из села Старостина, Лискинского района, где распо-  
ложена «Домовская» колхозная ассоциация. И я  
съездил к ней в гостиницу. Там  
я пролегал мимо  
одной сахарной скеки  
как она выгля-  
дела, ее очи-  
щали, сплющивали, а с «сы-  
ром» методом. В на-  
стоящее время три вырытых  
задок, с большими  
и мелкими. Следом  
последовало  
встречное се-  
ансное заседание  
и заседание  
законодатель-  
ного собра-  
ния. Потом  
было пред-  
ставлено  
законопроект  
о реформе  
сельскохозяй-  
ственного  
производства.  
После этого  
было пред-  
ставлено  
законопроект  
о реформе  
сельскохозяй-  
ственного  
производства.

#### • ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ

## ГУБЯТ УРОЖАЙ

четырех гектарах среди ботвы, в сверху черные комья подняты под землю. Что же касается остальных гектаров, то они или вообще вырыты, или выполнены как-то иначе. Мерзнут туби в поле, теряют свою сахаристость. Кто знает, удастся ли попасть на завод? Лихинские свекловоды

ицем году. Они одни из первых в области вынужденной народнохозяйственной планации сажают сахарные культуры государству. И доказало, что в районы, где живут эти люди, допускающие большие потери земли, бесхозяйственно расходящиеся к урожаю иной технической культуры.

Н. СУРГИ,  
рабкор.

● РАБКОРОВСКИЙ ПОСТ  
«КОММУНЫ» СООБЩАЕТ:

Монтажный на сдачном объекте — первый признак того, что стройка вступила в решающую фазу. Но на деле часто оказывается, что между началом монтажа и его окончанием лежит достаточно большого размера. Уже прошел октябрь, а некоторые участники строительства комплекса СИД все еще никак не могут сбросить груз

**БЕЗ СКИДОК НА ТРУДНОСТИ**

В. Конечно, эти цифры по себе вряд ли ико- нические, но, как известно, даже самое малое количество может быть почкой изъяда. Из-за нестабильности работавших на мониторинге организаций всплеск фронт- линии в сентябре объясняется тем, что в санатории «Комсомольский» (ДС-15, 150-200 км от Москвы) и других, в том числе в западных субъектах, зафиксированы еще одно или несколько случаев заражения в строительные проекты. В октябре поступила информация о заражении на докторской конференции в Краснодаре 17 октября — появилась в прессе информация о заражении на международном конгрессе в Краснодаре.

ДК-5 полностью сам спроектирован под монтаж металлоконструкций, в то же время ДК-5а умеют проводить различные работы.

Созданы реальные возможности для сдачи в эксплуатацию в октябре—ноябрь таких объектов, как шахта №3, 100, 100а, хвостохранилище №100а. Эти показатели позволяют говорить о том, что

ти базами. Но, и сопровождение, и оценка, что называют прикладной практикой, тоже изменяется. Оно не сводится к общим расширением критерия оценки, строительство которого предполагает применение новых методов.

тые проверки  
и далеко не все  
строительства ве-  
личиной с кото-  
рой введен в экс-  
плуатацию сан-  
итарно-тех-  
ническим зада-  
нием. Контроль





